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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 2655/28.01.2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από το Βουλευτή κ. Ρούντα Γεώργιο, με θέμα: «Αναβαθμίσεις Κέντρων Υγείας στην 

Περιφέρεια Πελοποννήσου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Η αναβάθμιση του Κέντρου Υγείας Φιλιατρών δεν ακυρώθηκε ως έργο, αλλά κρίθηκε 

αναγκαία η τροποποίηση της υφιστάμενης σύμβασης, κατόπιν τεχνικών ευρημάτων που 

προέκυψαν στο στάδιο των μελετών εφαρμογής. 

Η επιλογή αυτή κρίνεται τεχνικά και οικονομικά επιβεβλημένη, προκειμένου το έργο να 

παραμείνει υλοποιήσιμο. 

Η συνέχιση και ολοκλήρωση του έργου αναμένεται να γίνει σε 2η φάση με χρηματοδότηση 

από έτερο χρηματοδοτικό εργαλείο. 

 

Σε ό,τι αφορά στις ενέργειες για ένταξη και των τριών Κέντρων Υγείας Μεσσήνης, Νεμέας και 

Λουτρακίου στο έργο «Ανακαίνισης και Ενεργειακής/Λειτουργικής αναβάθμισης δομών 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας», σημειώνεται ότι έχουν δρομολογηθεί οι απαιτούμενες 

διαδικασίες  και αναμένεται η έκδοση σχετικής πρόσκλησης για υποβολή τους στο ΕΣΠΑ, 

μέσω του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΠΕΠ) Πελοποννήσου. 

Διευκρινίζεται ότι η μη ένταξη των ανωτέρω Κέντρων Υγείας σε προγράμματα αναβάθμισης 

του Ταμείου Ανάκαμψης συνδέεται με τον συνολικό σχεδιασμό ιεράρχησης των 
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παρεμβάσεων σε δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, βάσει τεχνικών, λειτουργικών και 

διοικητικών κριτηρίων, όπως ο βαθμός ωριμότητας μελετών και αδειοδοτήσεων, κλπ και 

δεδομένων των προθεσμιών  του Ταμείου Ανάκαμψης, προτεραιοποιήθηκαν δομές με 

υψηλότερη τεχνική και διοικητική ωριμότητα, ώστε να διασφαλιστεί η έγκαιρη και 

απρόσκοπτη υλοποίηση. 

Επιπρόσθετα, τα Κέντρα Υγείας Νεμέας και Λουτρακίου έχουν ενταχθεί στο έργο «Δημιουργία 

και Ανάπτυξη Ιατρείων Διαχείρισης  Χρονίων Νοσημάτων σε 26 Μονάδες Υγείας της 6ης ΥΠΕ», 

χρηματοδοτούμενο από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και το οποίο είναι σε 

εξέλιξη. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Ρούντα Γ. 
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